

党建工作有创意

九龙办事处党工委开展“共产党员户”挂牌活动 挂上党员身份牌 亮出党员“身份证”

本报讯 为充分发挥党员先锋模范作用,进一步增强党组织的凝聚力、向心力,近日,九龙办事处党工委组织开展“共产党员户”挂牌活动,为辖区7个村460余名党员户统一挂上“共产党员户”牌。

“作为一名党员干部,就要以身作则,带头遵守党的纪律,树立良好作风”九龙村党建负责人张志强表示,党员干部是一个村的村风指向标,党员干部立足岗位实际,求真务实做贡献,才能发挥好先锋模范指向作用。悬挂“共产党员户”就是要党员家庭定好模范坐标,积极创先争优当先锋,认真踏实干事做表率。

“挂上这块牌子,是一份荣耀,更是一份责任。”肖庄村的老党员李小军说,这块党员牌象征着一份与众不同的党员身份。是党员家庭的荣耀,要配得上这份荣耀,需要我们党员带头

弘扬正气,处处做表率,立标杆,承担起共产党员共同的责任。

一位群众表示,挂上党员身份牌,亮出党员身份,让党员们自觉接受群众监督,在老百姓心中称一称“党性”。

此次为党员家庭挂身份牌活动,激励引导党员家庭率先垂范,形成党员个人带动党员家庭,党员家庭引导全村群众,各村争当先锋,辐射全办事处形成争先创优的良好氛围,在九龙办事处辖区形成一道亮丽的红色风景线。

记者 王赛华 通讯员 刘强

前程办事处 多为群众办实事倾听群众的心声

本报讯 为扎实推动辖区基层党建工作,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,8月27日上午,前程办事处相关负责人带队到辖区各村党支部开展基层党建巡查迎检逐村观摩活动。

按照观摩活动安排,逐一到冉庄、韩庄、古城、南寺、袁庄、小张庄、小韩庄共7个村进行巡察观摩评比,并现场召开座谈会、认真听取各村党建工作开展情况汇报、集中研讨,并仔细查看了档案材料。座谈会要求,各党支部要按上级要求完成规定动作,例如“三会一课”、党员活动日、政治生日等日常组织活动要按时开展,在实践中不断落实基层党建工作主体责任。要把握节点、求真务实,开展活动要根据不同时期的工作重点、重大任务部署来安排,要突出重点、实事求是,规范好日常党建管理工作。分门别类、完善

档案,对各类档案材料也安排专人负责整理,及时归档,妥善保管。要针对此次观摩评比结果,找差距、寻不足,在接下来的工作中,一项一项落实、一件一件解决,办事处党工委将组织回访巡查。

前程办事处相关负责人要求,加强党员干部管理,强化支部战斗堡垒作用,通过对党员干部的教育管理,充分发挥大家的先进性,增强党支部的工作能力,进而推动村内各项工作的开展。选好用好党支部带头人,把靠得住、有本事、肯干事的优秀人才推举出来,借快速发展的东风,带领群众走向更好新生活;多为群众着想、多为群众办实事、多倾听群众的心声。

记者 柴琳琳 通讯员 常文龙 陈冠名

区房管局 确保作风建设集中监督活动月落到实处

本报讯 近日,区房管局开展以“重作风、守纪律、作表率”为主题的作风建设集中监督活动月宣传活动,着力解决作风松散、思想缺位、纪律规定执行不力等问题,促进干部职工树立良好的工作作风。自作风建设集中监督活动月开展以来,房管局领导高度重视,成立了“作风建设集中监督活动月”活动领导小组,具体督办相关工作按照上级要求有序开展。组织开展下社区服务活动,结合全区开展的“绿城使者”志愿服务行

动,组成4个专班深入辖区社区开展工作,宣传政策,解决问题。加强制度建设,健全完善各项规章制度,用制度管人管事,防止作风出现问题。通过开展作风建设集中监督活动月宣传活动,增强了干部职工的作风纪律观念。区房管局将通过严格落实考勤制度、请销假制度、严格执行纪律规定、党员干部率先垂范等措施,确保作风建设集中监督活动月活动落到实处。

记者 柴琳琳 通讯员 李超

志愿服务很暖心

明湖办事处 积极为居民提供各项志愿服务



本报讯 为进一步提升辖区城市文明形象,8月27日,明湖办事处组织各社区开展志愿者赛前上岗演练活动,亚太社区联合共驻共建单位志愿者在第十一中学门口设立志愿服务站。当天,志愿者们统一服装、精神饱满,分散到各自服务岗位,捡拾周边道路及绿化带内垃圾,规范摆放胡乱停放的非机动车辆。恰逢十一中学生开学的日子,不时有家长们拖着笨重的行李送孩子入学,志愿者们纷纷主动上前帮忙搬运行李,并指引新生报到,他们用实际行动诠释了“绿城使者”的无私奉献精神。

格林、加工区、中铁等社区在地铁第八大街经开广场站和朝凤路中原福塔站出口处设立了志愿服务站,为来往

行人提供爱心雨伞、饮水供应、应急药箱、指引方向等贴心服务。同时,志愿者们还主动整治站点附近乱停乱放的非机动车辆,将共享单车、电动自行车搬运至指定位置摆放整齐,很好地维护了站点附近市容市貌的整洁美观。其他社区也组织了志愿者在辖区多个位置设立了志愿服务站,积极为广大居民提供各项志愿服务。

随着第十一届全国少数民族传统体育运动会的逐步临近,明湖办事处各项准备保障工作进入最后冲刺阶段,全办干部职工将高度的责任感和使命感,做实做细每项工作,为第十一届全国民族运动会的顺利召开贡献力量。记者 柴琳琳 通讯员 周永凯 文/图

潮河办事处 倡导文明新风 共建美好家园

本报讯 为进一步提升辖区群众文明素养,建设秩序优良、环境优美、宜居宜业的辖区环境,8月28日上午,潮河办事处学雷锋志愿服务大队及社区志愿中队共计30余人在十四大街、经南五路、十七大街经南八路等重要路段开展“全城清洁”等多样志愿活动。

活动现场工作人员身穿红马甲、头戴小红帽,分成五组开展志愿者活动,主要对辖区内的垃圾进行捡拾、清扫,对文明交通进行引导,摆放非机动车

辆,同时对群众发放文明条例、文明手册,向辖区群众宣传志愿知识。本次活动共清理垃圾50余立方米、清除小广告6处,整治非机动车辆60余辆,发放宣传页200余份,为打造良好生活环境奠定了坚实的基础。

下一步,潮河办事处将继续加大文明宣传力度,持续开展形式多样的志愿活动,形成切实有效的常态化活动机制,为辖区群众打造良好的生活环境。记者 柴琳琳 通讯员 李贝

京航办事处 积极开展形式多样的志愿者活动

本报讯 为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,8月28日,京航办事处组织开展“绿城使者”志愿者服务培训会。会议要求全办要积极开展形式多样的志愿者活动,以党员志愿者活动为重点,充分发挥党员干部榜样作用,积极引领辖区群众主动参与志愿活动,努力营造出互帮互助的社会人居环境。同时,办事处要求每一次的志愿者活动,都需要在志愿郑州平台上进行申报,并登录个人志愿

者账号,参加活动,记录时长,针对个别遗忘账户密码者,可以根据公示的志愿者服务平台操作指南,找回个人登录账户和密码,确保每个人都能够及时参加志愿者活动。

通过此次志愿者服务培训,进一步增强了干部职工对志愿郑州的平台认识,提高了干部职工的操作能力,为下一步开展各项志愿活动申报,奠定了良好的基础。

记者 柴琳琳